

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 01 octombrie 2019, ora: 12:00

Punctul 1 18860/2019

Notă privind numirea unor judecători în funcția de procuror.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de numire în funcția de procuror formulată de doamna ROTARU DORIANA, judecător la Judecătoria Baia de Aramă, la solicitarea acesteia.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei JORA - BOEROSU IUSTINA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 2 București, cu menținerea gradului profesional de tribunal și pe cale de consecință eliberarea acesteia din funcția de judecător la Tribunalul Ilfov.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei IONESCU ELENA GEORGIANA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova și pe cale de consecință eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Petroșani.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea doamnei IONAȘ BIANCA PATRICIA în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Lugoj și pe cale de consecință eliberarea acesteia din funcția de judecător la Judecătoria Lugoj.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind numirea domnului IONESCU FLAVIUS ADELIN în funcția de procuror militar la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Timișoara și pe cale de consecință eliberarea acestuia din funcția de judecător la Curtea de Apel Timișoara.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de numire în funcția de procuror formulată de domnul DĂESCU ADRIAN, judecător la Judecătoria Horezu.

[Hotărârea nr. 796](#)

[Hotărârea nr. 797](#)

[Hotărârea nr. 798](#)

[Hotărârea nr. 799](#)

[Hotărârea nr. 800](#)

Punctul 2 18793/2019

Nota privind cererea formulată de domnul procuror ALEXANDRU IOAN CHEREJI, de la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, prin care solicită eliberarea din funcție, prin pensionare.(18436/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului ALEXANDRU IOAN CHEREJI, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, delegat în funcția de procuror șef adjunct al Secției de resurse umane și documentare din cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 10.10.2019.

[Hotărârea nr. 801](#)

Punctul 3 18792/2019

DELEGARE/PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:

1. Propunerea de prelungire a delegării domnului SENICIU DAN în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. (18402/2019)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Urziceni a doamnei IANCU MARGARETA, procuror în cadrul aceluiași parchet. (18295/2019)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Hunedoara a doamnei ILYES MARIA MAGDALENA, procuror în cadrul aceluiași parchet. (18182/2019)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Hunedoara a domnului GHEORGHE SORIN LIVIU, procuror în cadrul aceluiași parchet. (18184/2019)

5. Propunerea de delegare în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei TATU DANIELA - SIMONA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București.(18614/2019)

6. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Lugoj a domnului URSULESCU DOREL, procuror în cadrul aceluiași parchet. (18669/2019)

7. Propunerea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a doamnei OPREA LIGIA - CARMEN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov. (18481/2019)

8. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a domnului ALEXANDRU GIGEL MARIAN, procuror în cadrul aceluiși parchet. (18467/2019)

9. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Jibou a doamnei CHIȘ MARTA DANIELA, procuror în cadrul aceluiși parchet. (18483/2019)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării domnului SENICIU DAN în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Târgu Mureș din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, începând cu data de 19.10.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Urziceni a doamnei IANCU MARGARETA, procuror în cadrul aceluiși parchet, începând cu data de 23.10.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Hunedoara a doamnei ILYES MARIA MAGDALENA, procuror în cadrul aceluiși parchet, începând cu data de 17.10.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Hunedoara a domnului GHEORGHE SORIN LIVIU, procuror în cadrul aceluiși parchet, începând cu data de 17.10.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București a doamnei TATU DANIELA - SIMONA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București, pe o perioadă de 6 luni, începând cu data de 14.10.2019.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Lugoj a domnului URSULESCU DOREL, procuror în cadrul aceluiși parchet, începând cu data de 02.10.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de delegare a în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central a doamnei OPREA LIGIA - CARMEN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Ilfov.

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Constanța a domnului ALEXANDRU GIGEL MARIAN, procuror în cadrul aceluiași parchet, începând cu data de 15.10.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Jibou a doamnei CHIȘ MARTA DANIELA, procuror în cadrul aceluiași parchet, începând cu data de 02.10.2019, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

[Hotărârea nr. 802](#)

[Hotărârea nr. 803](#)

[Hotărârea nr. 804](#)

[Hotărârea nr. 805](#)

[Hotărârea nr. 806](#)

[Hotărârea nr. 807](#)

[Hotărârea nr. 808](#)

[Hotărârea nr. 809](#)

[Hotărârea nr. 810](#)

Punctul 4 18864/2019

Notă privind aplicabilitatea art.64 alin.(4) din Legea nr.303/2004, privind statutul judecătorilor și procurorilor, republicată și cu completările ulterioare.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât suspendarea din funcția de procuror a doamnei A.V. în temeiul art.64 alin.(4) din Legea nr.303/2004, privind statutul judecătorilor și procurorilor, republicată și cu completările ulterioare.

[Hotărârea nr. 811](#)

Punctul 5 18863/2019

Notă privind situația unui procuror de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Comisiei medicale de specialitate numită prin ordin comun al ministrului justiției și

ministrului sănătății în privința unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Alba Iulia.

[Hotărârea nr. 812](#)

Punctul 6 18592/2019

Notă privind acordarea avizului conform pentru modificarea schemelor de personal la parchete.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât acordarea avizului conform pentru modificarea schemelor de personal la parchete, la solicitarea ministrului justiției, în sensul propunerilor formulate de Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.

[Hotărârea nr. 813](#)

Punctul 7 18862/2019

Nota Direcției resurse umane și organizare privind aprobarea componenței comisiilor pentru concursului de promovare pe loc în funcții de execuție a procurorilor.(17227/2019)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiilor pentru concursului de promovare pe loc în funcții de execuție a procurorilor.

[Hotărârea nr. 814](#)

Punctul 8 18875/2019

Notă privind organizarea concursului pentru ocuparea unui post de grefier cu studii superioare juridice la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat organizarea concursului pentru ocuparea unui post de grefier cu studii superioare juridice la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin.

[Hotărârea nr. 815](#)

Punctul 9 18794/2019

PLÂNGERI PREALABILE:

1. Plângerea prealabilă formulată de domnii procurori IANCU TRAIAN LAURENȚIU și STANCU HARITON prin care au solicitat revocarea Hotărârii nr. 675/23.07.2019 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.

2. Plângerea prealabilă formulată de domnul BABOI CONSTANTIN prin care solicită revocarea Hotărârii nr. 607/28.06.2019 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.

3. Plângerea prealabilă formulată de domnul IOVĂNAȘ DAN prin care solicită revocarea Hotărârii nr. 533/11.06.2019 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.

4. Plângerea prealabilă formulată de doamna IOVĂNESCU NICOLETA-ELENA prin care solicită revocarea Hotărârii nr. 533/11.06.2019 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnii procurori IANCU TRAIAN LAURENȚIU și STANCU HARITON prin care au solicitat revocarea Hotărârii nr. 675/23.07.2019 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul BABOI CONSTANTIN prin care solicită revocarea Hotărârii nr. 607/28.06.2019 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de domnul IOVĂNAȘ DAN prin care solicită revocarea Hotărârii nr. 533/11.06.2019 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea, ca neîntemeiată, a plângerii prelabile formulate de doamna IOVĂNESCU NICOLETA-ELENA prin care solicită revocarea Hotărârii nr. 533/11.06.2019 a Secției pentru procurori din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii.

Punctul 10 10020/2019

Proiectul de metodologie privind numirea judecătorilor în funcția de procuror.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat proiectul de metodologie privind numirea judecătorilor în funcția de procuror.

[Hotărârea nr. 816](#)

Punctul 11 7047/2019

Regulamentul privind transferul, detașarea, delegarea și alte proceduri referitoare la cariera procurorilor.

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Regulamentul privind transferul, detașarea, delegarea și alte proceduri referitoare la cariera procurorilor, cu observațiile formulate.

[Hotărârea nr. 817](#)